1. Sefiala con una “X" |a respuesta correcta. (4 puntos: 0,5 puntos cada pregunta)

1. Los nombres de los paises que limitan 5. Una cumbre es...

con Espaiia son:
a) Francia y Portugal.
b) Andorra, Francia, Marruecos y Portugal.

¢) Andorra, Francia y Portugal.

. Senala la frase correcta:

a) Ellugar en el que nace un rio se
denomina depresion.

b) Una depresion es la extensa llanura de
baja altitud por la que atraviesa un rio.

c) Las depresiones de los rios suelen tener
forma rectangular.

. ¢Cual es el pico mas alto de la peninsula

ibérica?

a) El Teide

b) El Mulhacén

c) ElVeleta

. ¢Cudl es el pico mas alto de Espaia?
a) El Teide
b) El Mulhacén

c) ElVeleta

a) La parte mas alta de una montaria.

b) Una porcion de la superficie de un terreno,
gque esta mas hundida que las partes que
la rodean.

c) Un conjunto de montanas alineadas.

6. Europa y Espaia se sitian en el...

a) Hemisferio Sur
b) Hemisferio Norte

¢) En ninguno de los dos.

7. ¢ Qué formacion del relieve no pertenece a
Andalucia?

a) Cordillera Penibética
b) Sistema Ibérico

¢) Sierra Morena

. La Mesetaes...

a) La franja de terreno que esta junto al mar

b) Un conjunto de montafias que se
considera como una unidad.

¢) Una llanura elevada respecto al nivel del
mar.



2. Escribe las definiciones de los siguientes términos: (1 punto)
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(1 punto)
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4. De las formas en las que el ser humano interviene en el relieve, ;cual crees que es
la mas perjudicial para el medio ambiente? ¢ Por que?. (1 punto)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Meseta

Estrecho de Gibraltar
Macizo Galaico
Cordillera Cantabrica
Sistema Central
Golfo de Cadiz
Pirineos

. Sistema Ibérico

9. Cordillera Subbética
10.Cordillera Penibética
11 Depresion del Guadalquivir
12. Archipiélago Balear
13. Archipiélago Canario
14. Mar Cantabrico

15. Mar Mediterraneo

16. Océano Atlantico
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